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PAUTA DA 64ª (SEXAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 18/10/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Mensagem de nº 108, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. 

Mensagem de nº 109, de autoria do Poder Executivo - Altera a Estrutura 

Organizacional do Poder Executivo Municipal, na forma que indica, e adota outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 375, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim)  - 

Institui no âmbito do Município de Maracanaú a Semana do Combate à Esporotricose, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 376, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar)  - Institui o Programa de Inclusão Digital para Idosos, no âmbito do Município de 

Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 377, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima)  - Autoriza instituir o Projeto Ruas Temáticas por espécie de árvore na 

Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 378, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva  - Institui a 

Semana Municipal de conscientização sobre a Síndrome do Ovário policístico - SOP, no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 268, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa Junho Verde, mês de 

conscientização para ações sustentáveis em prol do meio ambiente no Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 269, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a construção e instalação da Feira Metropolitana 

em um terreno de propriedade e posse do Município de Maracanaú, localizado na 

Avenida 4 de Julho, no bairro Jereissati II, e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação de nº 270, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva  - 

Proíbe as práticas de adestramento agressivo e invasivo contra animais domésticos no 

Município de Maracanaú, na forma que menciona, e dá outras providências. 

Moção de nº 113, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) - Concede Moção de Aplausos aos Policiais Civis, lotados na 21º Delegacia de 

Polícia Civil do bairro Conjunto Timbó, na pessoa do Delegado Doutor Sidney Furtado, 

pelos relevantes serviços prestados ao Município e o exercício da cidadania. 

Ofício de nº 662, de autoria do Poder Executivo - Veto ao Autógrafo de Lei nº 115/2022 

- Institui o Projeto Cultura nas Escolas na Rede Pública de Ensino em Maracanaú. 

Ofício de nº 665, de autoria do Poder Executivo - Veto ao Autógrafo de Lei nº 116/2022 

- Autorização a marcação de exames Médicos com requisição de Médico particular pela 

Secretaria de Saúde, desde que o usuário seja Cadastrado no SUS. 

Ofício de nº 666, de autoria do Poder Executivo - Veto ao Autógrafo de Lei nº 118/2022 

- Dispõe sobre a criação de um Programa de Reflorestamento condicionado a Flora Local 

e com estudo de plantio para a realidade dos bairros e dá outras providências. 

Ofício de nº 667, de autoria do Poder Executivo - Veto ao Autógrafo de Lei nº 121/2022 

- Institui a Política Municipal sobre Álcool e outras Drogas, no Município de Maracanaú, e 

dá outras providências.  

Ofício de nº 668, de autoria do Poder Executivo - Veto ao Autógrafo de Lei nº 122/2022 

- Criação do Projeto Amigo do Esporte e do Lazer, no Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Ofício de nº 669, de autoria do Poder Executivo - Veto ao Autógrafo de Lei nº 124/2022 

- Institui o Programa Municipal de Equoterapia como opção terapêutica de saúde pública 

para pessoas com deficiência e/ou com mobilidade reduzida e/ou com outras 

necessidades específicas no âmbito de Maracanaú, e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 899, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos  - 

Solicita ao Prefeito, a requalificação asfáltica das Ruas 116 e 117, no bairro Conjunto 

Timbó. 

Requerimento de nº 900, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 
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Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca (calçamento) e asfáltica para a 

Rua Duzentos e Quatorze (214) e a Ruas Cento e Vinte e Sete (127), no bairro Pau 

Serrado. 

Requerimento de nº 901, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Trabalho, Emprego e Empreendedorismo a abertura do 

novo Curso Preparatório para Concurso da Polícia Militar do Ceará (PMCE) no Município 

de Maracanaú. 

Requerimento de nº 902, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 388/2021, uma faixa de pedestre elevada 

defronte ao nº 5402, próximo a Praça Oselita de Assis Mâcedo, localizada na Avenida 

Professor José Henrique da Silva, no bairro Horto, bem como seja instalado redutores de 

velocidade ao longo da Avenida acima citada. 

Requerimento de nº 903, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 

asfáltica para a Rua Antônio Correia Viana (trecho entre a Rua Francisco Leônidas da 

Silva até a Rua Joaci Freitas Dutra) e Rua Duzentos e Trinta e Um (231) (trecho da Rua 

133 até a Avenida 16 de Agosto), ambas localizadas no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 904, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a complementação da 

rede de iluminação pública da Travessa Élson Carlos, a partir da Rua Justino de Sousa, 

no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 905, de autoria do Vereador Wagner Nogueira da Silva Lima - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a repavimentação da Avenida 

Capitão Valdemar de Lima com pisos intertravados, passagem de pedestres elevadas, 

rampas de acessibilidade e sinalização horizontal e vertical em toda a sua extensão, no 

bairro Centro. 

Requerimento de nº 906, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Demutran, para que seja instalada uma faixa de pedestre, placas de embarque e 

desembarque e as devidas sinalizações verticais e horizontais em frente à EMEIEF 

Carlos Drummond de Andrade, na Rua Pedro Álvares Cabral, nº 30, no bairro Jardim 

Bandeirante. 
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Requerimento de nº 907, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a reforma dos equipamentos da academia popular 

da Praça do IFCE, localizada na Avenida José de Alencar, Distrito Industrial I. 

Requerimento de nº 908, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma 

areninha na localizada do Campo do Santa Cruz, na Rua Professor José Henrique da 

Silva, na altura do nº 5601 (em frente ao Quartel do 14º Batalhão da Polícia Militar), no 

bairro Horto, como também a instalação de uma lombada elevada na Ra Ouro Branco, no 

bairro Coqueiral. 

Requerimento de nº 909, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, a reforma e ampliação da Unidade Básica de 

Saúde do bairro Piratininga, bem como a reforma completa da pracinha do Canal, 

localizada entre as Ruas Santa Helena, Tamandaré e Santos Dumont, com a troca dos 

equipamentos de ginástica, substituição da iluminação, reforma do piso, implantação do 

projeto de acessibilidade e paisagístico e construção de lombofaixas, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento de nº 910, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para 

que possa prover um momento de diálogo com a população do bairro Jaçanaú na 

elaboração dos Projetos da urbanização da lagos e da praça ao lado da Escola Francisco 

Antônio Fontenele. 

Requerimento de nº 911, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Prefeito, a drenagem e a pavimentação asfáltica para a 

Travessa Alencar César e a pavimentação em pedra tosca e pavimentação asfáltica para 

a Rua Aracy Alves, no bairro Parque Santa Maria. 

Requerimento de nº 912, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a reforma do Ginásio Wilber Dantas, no 

bairro Parque Luzardo Viana. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

(10 MINUTOS) 
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Projeto de Indicação de nº 266, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a possibilidade de fixação de placas contendo o Código de Localização aberto 

Plus Code, para identificação de Ruas, Vielas e demais localidades que não possuam 

CODLOG e/ou Código de Endereçamento Postal (CEP), no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 267, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Municipal de Formação, Qualificação e 

Inclusão Socioprodutiva de Mulheres, no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Moção de nº 113, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) - Concede Moção de Aplausos aos Policiais Civis, lotados na 21º Delegacia de 

Polícia Civil do bairro Conjunto Timbó, na pessoa do Delegado Doutor Sidney Furtado, 

pelos relevantes serviços prestados ao Município e o exercício da cidadania. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

899 Fabiano Braga dos Santos 
Solicita ao Prefeito, a requalificação asfáltica das Ruas 116 e 
117, no bairro Conjunto Timbó. 

900 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
drenagem, pavimentação em pedra tosca (calçamento) e 
asfáltica para a Rua Duzentos e Quatorze (214) e a Ruas 
Cento e Vinte e Sete (127), no bairro Pau Serrado. 

901 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Trabalho, Emprego e 
Empreendedorismo a abertura do novo Curso Preparatório 
para Concurso da Polícia Militar do Ceará (PMCE) no 
Município de Maracanaú. 

902 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
388/2021, uma faixa de pedestre elevada defronte ao nº 
5402, próximo a Praça Oselita de Assis Mâcedo, localizada 
na Avenida Professor José Henrique da Silva, no bairro 
Horto, bem como seja instalado redutores de velocidade ao 
longo da Avenida acima citada. 

903 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica para a Rua Antônio Correia Viana 
(trecho entre a Rua Francisco Leônidas da Silva até a Rua 
Joaci Freitas Dutra) e Rua Duzentos e Trinta e Um (231) 
(trecho da Rua 133 até a Avenida 16 de Agosto), ambas 
localizadas no bairro Luzardo Viana. 

904 
Maria Ivani Aguiar de Sousa 
(Ivani Aguiar) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
complementação da rede de iluminação pública da Travessa 
Élson Carlos, a partir da Rua Justino de Sousa, no Distrito 
de Pajuçara. 

905 Wagner Nogueira da Silva Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
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Lima repavimentação da Avenida Capitão Valdemar de Lima com 
pisos intertravados, passagem de pedestres elevadas, 
rampas de acessibilidade e sinalização horizontal e vertical 
em toda a sua extensão, no bairro Centro. 

906 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Demutran, para que seja instalada uma faixa de 
pedestre, placas de embarque e desembarque e as devidas 
sinalizações verticais e horizontais em frente à EMEIEF 
Carlos Drummond de Andrade, na Rua Pedro Álvares 
Cabral, nº 30, no bairro Jardim Bandeirante. 

907 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a reforma dos equipamentos da 
academia popular da Praça do IFCE, localizada na Avenida 
José de Alencar, Distrito Industrial I. 

908 
Abias Florencio Bezerra 
(Abias Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de uma areninha na localizada do Campo do 
Santa Cruz, na Rua Professor José Henrique da Silva, na 
altura do nº 5601 (em frente ao Quartel do 14º Batalhão da 
Polícia Militar), no bairro Horto, como também a instalação 
de uma lombada elevada na Ra Ouro Branco, no bairro 
Coqueiral. 

909 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a reforma e ampliação da Unidade 
Básica de Saúde do bairro Piratininga, bem como a reforma 
completa da pracinha do Canal, localizada entre as Ruas 
Santa Helena, Tamandaré e Santos Dumont, com a troca 
dos equipamentos de ginástica, substituição da iluminação, 
reforma do piso, implantação do projeto de acessibilidade e 
paisagístico e construção de lombofaixas, no Distrito de 
Pajuçara. 

910 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para 
que possa prover um momento de diálogo com a população 
do bairro Jaçanaú na elaboração dos Projetos da 
urbanização da lagoa e da praça ao lado da Escola 
Francisco Antônio Fontenele. 

911 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, a drenagem e a pavimentação asfáltica 
para a Travessa Alencar César e a pavimentação em pedra 
tosca e pavimentação asfáltica para a Rua Aracy Alves, no 
bairro Parque Santa Maria. 

912 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a reforma do Ginásio 
Wilber Dantas, no bairro Parque Luzardo Viana. 

 


